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NULLADIK MATEMATIKA
1 6 B ZARTHELYI Terem:
2013. szeptember 13.
* Munkaidd: 50 perc. A dolgozat megirasahoz iroeszk6zon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhato.
* Valaszait csak az lGres mezdkbe irja! A javitok a sziirke mez6kben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellendrzik.
« Afeladatlap Uresen all6 részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
Neve: ‘
Neptun kédja: | | ‘ ‘ ‘ ‘
< Szakja: ‘ ®
S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kédjat irja a jobb oldali tires mez6kbe. 2
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& | Milyen szinten érettségizett matematikabol? )
N o
9| (E) emelt szinten  (K) kdzépszinten  (R) régi tipusi érettségi (N) nem érettségiztem e
Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciora?
(J) jartam (N) nem jartam
(G /
s A
Tovabbi tudnivalék:
A feladatok nem feltétlenil nehézségi sorrendben kovetik egymast.
A feladatok szdvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatod, amelyek kozil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehet6séget kell megjeldinie. A helyes valasz betijelét irja be a kér-
dést kovetd Ures mezdbe. Egyéb modon (alahlzassal, bekarikazassal) jeldlt valaszokat nem értékellink!
Minden jo valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha Gresen hagyja a valaszmez6t, O pont.
Az elérheté maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjlk, ha legalabb 24 pontot elér.
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J6 munkat kivanunk!




Hatarozza meg X értékét Ggy, hogy az a(—2;4) és a b(x;8) vektorok merdlegesek legyenek
egymasral

(A) 16 (B) -4 ©0 (D) 4 (E) —16

Legyen 1912 = p, Ig18=q. Fejezze ki p és ( segitségével 1g6-ot!

2 2 3 3
2Xx+2 1
Adja meg a kdvetkezd egyenlbtlenség 6sszes megoldasat: (gj > E!
(A) le (B) XS—1 (C) XZ—1 (D) XS—1 (E) x=-1
2 2 4 4

Az alabbiak koziil melyek megoldasai a COS2X =% egyenletnek?
5 5
1. x= €+k JkOZ 2. X=2 :—3+2k kOZ 3. x=480°

(A)csakaz 1. (B)csaka 2. (C)csaka 3. (D) tébb is megoldas (E) egyik sem megoldas

Hatarozza meg a C valGs paraméter értékét tgy, hogy az f (X) =3x* —6Xx+cC flggvény egyik
_|zérushelye —1 legyen!

A) O (B) 3 () -3 (D) 9 (E) 9
Mivel egyenlé a /9p° +12p+4 kifejezés?

(A) |3p| +2 (B) p +:—i (C)3p+2 (D) 3p+ 2\/3_p +2 (E) ezek egyike sem

Melyik allitas igaz az alabbiak kozul?
1. Van olyan rombusz, ami téglalap is.
2. Minden paralelogrammanak pontosan két szimmetriatengelye van.

3. Ha egy négyszog két szemkozti szoge derékszog, akkor az téglalap.

(A)csakaz 1. (B)csaka 2. (C)csaka 3. (D) tobb is igaz (E) egyik sem igaz

Egy apa és fia életkoranak 6sszege 50 év. Ot év milva az apa hdromszor annyi id6s lesz, mint a
fia. Hany év malva lesz a fil feleannyi idés, mint az apa?

(A) 8 (B) 10 (©) 15 (D) 18 (E) 20

sin(270°-a) =

(A) cosa (B) Sha (C) —cosa (D) —sina (E) cosa —sina
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-5 -4 43 -2 -1 1
Melyik fiiggvény képe lathaté az abran? —
< : S
1\ 1\ 1) ,
A | = +1 B)|= -1 (©) - +1 (D) —| = - (E) ezek egyike sem
3 3 3
Hatarozza meg f Eﬁ/_ pontos értékét, ha ——= Ll \/E =8.

o 1-3k -

- 9 7 7)\? 92 3
Al B) = C) — D) | — E) | =
(A) ()7 ()9 ()(QJ ()(J
9-27+81+...+(-3)" =

g 0
(A) —4923 (B) —1638 (C) 1638 (D) 4923 (E) 14760
Egy all6 helyzetbdl induld, egyenletesen gyorsuld test 100 m/s sebességig gyorsul fel 8 méasodperc
alatt. Indulastél szamitva hany masodperc mulva lesz a mozgasi energiaja fele a végsd allapotbeli
mozgasi energianak? (A mozgasi energia képlete E =%mv2, ahol m a témeg, V a pillanatnyi

3 sebesség. Egyenletesen gyorsulé mozgas esetén V=at , ahol t az indulastol eltelt id6, és a a 'Q
gyorsulas.)

(A 4 (B) 2v/2 (©) 42 (D) 6 (E) 6,4
A K(=3;2) ponton dtmené egyenes merdleges az 3y =5x+ 7 egyenletii egyenesre. irja fel az
.| egyenes egyenletét!

s I
(A) (B) (©) (D) (E) )
S5y=-3x-1 5y=3x+1 S5y=-3x+1 3y=5x-1 3y =-5x-7
Legyen tga =0,4. Szamitsa ki Siha értékét, ha aD[O;g}!
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A) ——— B) ——= ©€) = D) —— E) —
L (A) > /29 /29 (D) > (E) 2 )




